
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гаркава Вікторія
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК, ОЦІНЮВАЧ, 25 000 ГРН.

 9
січня     Місто: Черкаси

Вік: 23 роки
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Нерухомість та страхування, Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис
МЕТА:

заміщення вакантної посади спеціаліста у сфері землеустрою, оцінки, електронних торгів.

Крім того, швидко навчаюсь, тому готова розглянути зміну спеціалізації.

Бажаний рівень заробітної плати – 25 000 грн.

ОСВІТА

2019р. – Черкаський державний бізнес-коледж, присвоєно кваліфікацію молодший спеціаліст – фахівець у
галузі фінансів, спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування»;
2021р. – Черкаський державний бізнес-коледж, отримала повну вищу освіту (бакалавр) за спеціальністю «Облік
і оподаткування»;
2022р. – Відокремлений структурний підрозділ «Інститут інноваційної освіти Київського національного
університету будівництва і архітектури» – галузь знань «Архітектура та будівництво», спеціальність: «Геодезія
та землеустрій»;
2022р. – ТОВ «Інформаційно-консультаційний центр АСБОУ» – отримала посвідчення оцінювача-стажиста за
напрямом «Оцінка об’єктів у матеріальній формі», спеціалізація в межах напряму: «1.1. Оцінка нерухомих речей
(нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок, та майнових прав на них», «1.2. Оцінка
машин і обладнання», 1.3. «Оцінка колісних транспортних засобів», «1.7. Оцінка рухомих речей, крім таких, що
віднесені до машин, обладнання, колісних транспортних засобів, літальних апаратів, судноплавних засобів, та
тих, що становлять культурну цінність»;
2023р. – Відокремлений структурний підрозділ «Інститут інноваційної освіти Київського національного
університету будівництва і архітектури» – галузь знань «Архітектура та будівництво», спеціальність:
«Архітектура та містобудування»;
2023р. – Кваліфікаційне свідоцтво оцінювача за напрямом «Оцінка об’єктів у матеріальній формі», спеціалізація
в межах напряму: «1.1. Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних
ділянок, та майнових прав на них»;
2023р. – Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру, ПВНЗ «Міжнародний інститут
бізнесу» – отримала свідоцтво про проходження навчання за програмою базової підготовки з експертної
грошової оцінки земельних ділянок.

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ:

З липня 2019 року до тепер – працюю на ФОП Окрепка А.І., провідна галузь – землеустрій, суміжні галузі: оцінка
нерухомого майна, земельних ділянок, судові експертизи у сфері землеустрою, будівництва та оцінки.
З жовтня 2021 року до тепер – працюю в штаті працівників електронного майданчика «UA LAND» (ТОВ «ЦЕНТР
АУКЦІОНІВ «ЮА ЛЕНД») авторизованому в ЕТС “Prozorro.Продажі”

ОСОБИСТІ ЯКОСТІ

Характер спокійний, врівноважений, але свої погляди відстоюю активно та аргументовано, доброзичлива,
відповідальна, старанна, охайна, творча, уважна, комунікабельна, готова навчатися новому та підвищувати свою
кваліфікацію, вмію аналізувати та логічно мислити. Шкідливих звичок не маю. У вільний час читаю художню
літературу, люблю риболовлю, займаюсь бальними танцями.

https://jobs.ua/resume/cherkassy
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1184575
https://jobs.ua/register


ДОДАТКОВІ ВІДОМОСТІ

Вільно володію українською мовою, середній рівень англійської мови.
Маю водійські права категорії «В» з 2018 року.
Практичний досвід роботи з комп’ютером, принтерами-сканерами Canon, програмним забезпеченням «Microsoft
Word», «Microsoft Excel», «Microsoft PowerPoint», «Adobe Acrobat», «Digitals», «Менеджер обмінних файлів».


	ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК, ОЦІНЮВАЧ, 25 000 ГРН.
	Опис


